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Váš dopis :                               Vyřizuje: Eibl                                                 Datum : 7. 11. 2018 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 

         Zápis č.  15/18-19 ze schůze STK KFS Jč.kraje   

                                   dne 7. 11. 2018 
 

Mistrovské soutěže : 
 

KP mužů (13. kolo)                        -  schváleno  

I.A mužů sk.“A (13. kolo)             -  schváleno  

I.A mužů sk.“B (13. kolo)             -  schváleno 

I.B mužů sk.“A (13. kolo)             -  schváleno  

I.B mužů sk.“B (13 kolo)              -  schváleno 

I.B mužů sk.“C (13.kolo)              -  schváleno  

I.B mužů sk.“D (13. kolo)             -  schváleno   

KP dorostu (13. kolo)                    -  schváleno  

I.A dorostu sk.“A (11. kolo)          -  schváleno 

I.A dorostu sk.“B            -  schváleny dohr. Volyně+Čestice / Protivín  + Poříčí+Stř.Hoštice / Mirotice  

I.A dorostu sk.“C (11. kolo)          -  schváleno 

KP žáků  (13. kolo)                        -  schváleno  
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 

     STK vzala na vědomí informaci člena STK pověřeného kontrolou úplnosti a kvality přenosů a zprávy 

KRaD, ohledně natáčení zápasů KPM ze dne 3. – 4. 11. 2018  a konstatovala tyto závady :  
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 

** Třeboň / Osek – odchod a příchod hráčů v poločase a nástup hráčů do druhého poločasu utkání   

     „překryt“ informační tabulí. 

                                                                                             - STK  upozorňuje oddíl na tuto skutečnost 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 

** Protivín / Milevsko – čas spuštěn opožděně, vyrovnán zhruba ve 14. min., kamera často a nelogicky  

      mimo míč a akci, nulové přiblížení záběru, ve II. poločase cca 20 min. občas mírně „trhaný“ obraz.  

                  - STK  opakovaně upozorňuje oddíl na tuto skutečnost a doporučuje oddílu Protivín, aby pro  

                                                                            jarní část sezóny si připravil kvalitnějšího kameramana. 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

** Hluboká / Roudné – chybí čas a skóre (dodáno ze záznamu), občas kamera „mimo“ míč a akci 

                                                                                                 - STK upozorňuje oddíl na tuto skutečnost 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

** Dražice / Olešník – není zachycen odchod a příchod hráčů v poločase, kamera po celou přestávku až  

      do začátku II. poločasu „zabírá“ místní ukazatel času a skóre. 

                                                                                                 - STK  upozorňuje oddíl na tuto skutečnost 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 

     STK provedla kontrolu vložených přenosů z natáčení zápasů IAM ze dne 3. - 4. 11. 2018  a 

konstatovala tuto závadu u vložených  záznamů : 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 

E-mail : 

                            Všem oddílům hrajícím soutěže KFS  
 

                               v sezóně 2018/2019 
                                          + 
                               všem OFS Jč.kraje  
   

+ odborné komise – STK, DK, KRaD         
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**  Semice / Slavia ČB –  vložen celý zápas, ale jednotlivé části jsou opět chybně spojeny. Poslední cca  

      3. min. jsou opět vloženy na začátku utkání (opakovaně).  

                                                                                -  STK konstatuje opakované neplnění článku 9b. RS 
 

                                              Oddíl  Semice - pokuta – 100,-  Kč 

                                           Pokuta se uděluje dle RS příloha 9 odstavec l. 
 

                        Udělená pokuta bude součástí měsíční sběrné faktury oddílu 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 

     STK konstatovala, že oddíl Slavia ČB řádně vložil na úložiště kompletní utkání Slavia ČB/Vimperk 

dle nařízení STK ze dne 31.10.2018 (viz zápis STK č. 14/18-9).  

=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=..=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.==.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.            
 

Zjištěné závady v zápasech : 
 

** KP mužů * Hluboká / Roudné – v zápise rozhodčího a zprávě DS je uvedeno, že v 5. min. (!)  si 

     vyměnil na upozornění DS (přes AR2) domácí brankář dres se svým náhradním brankářem neboť  

     původní dres se pletl (byl téměř totožné barvy) s barvou dresů hostujícího družstva. Nová čísla dresu  

     brankáře a náhradního brankáře po této výměně, ale nebyla o poločasové přestávce ani po skončení  

     zápasu v zápise rozhodčího změněna, pouze byla uvedena ve zprávě rozhodčího. 

     STK upozorňuje na nutnost řádného dodržení pravidel Fotbalu (prav. 4 – bod 4.2) ohledně kontroly  

       výstroje před utkáním.                                       -  STK předává rozhodčího Kaštánka k řešení KRaD 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 

** KP mužů * Blatná / Jankov – v zápise rozhodčího a zprávě DS je uvedeno, že na tribuně  

     v „sektoru“ hostů došlo během prvního poločasu k opakovanému použití pyrotechniky. Na začátku  

     druhého poločasu po dalším použití pyrotechniky došlo k fyzickým konfliktům (strkání) mezi  

     fanoušky hostů a pořadatelské služby. Do této strkanice se následně zapojili další členové pořadatelské  

     služby a domácí diváci. Z tohoto důvodu muselo být utkání na několik minut přerušeno. Detailní  

     popis událostí je uveden ve zprávě DS, který zároveň z tohoto konfliktu pořídil videozáznam na  

     mobilní telefon a tento záznam předá DK. Utkání po přerušení bylo řádně dohráno. 

         STK schvaluje výsledek utkání 

                                                                                          STK předává došetření celého konfliktu DK  

                                                                                                   STK předává oddíl Blatná k řešení DK  

                                                                                                 STK předává oddíl Jankov k řešení DK  
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 

** I.A mužů sk.“A“ * Bavorovice / Trh. Sviny – v zápise rozhodčího a zprávě DS je uvedeno, že utkání  

     bylo zahájeno opožděně o 5. min. z důvodu výpadku IS systému před utkáním – vzato na vědomí.   

     Dále je ve zprávě a zápise uvedeno, že ve 44. min. se nacházel příznivec domácích v technické zóně a  

     zde hrubým způsobem urážel AR1.  Na základě požadavku rozhodčího byl tento „divák“ následně  

     vyveden mimo technickou zónu. Totožnost tohoto jedince nebyla dle prohlášení HP zjištěna.  

           STK konstatovala nedodržení pravidla FO – pravidlo I. odstavec 9 ohledně osob zdržující se  

     v technické zóně ze strany domácího mužstva. Za plnění všech pořádkových povinností organizátora  

     utkání zodpovídá dle SŘ § 40 hlavní pořadatel. 
 

                                              Oddíl  Bavorovice - pokuta – 500,-  Kč 

                                           Pokuta se uděluje dle RS příloha 9 odstavec l. 
 

                        Udělená pokuta bude součástí měsíční sběrné faktury oddílu 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

** I.A mužů sk.“A“ * Lažiště / N. Ves – v zápise rozhodčího je uvedeno, že po skončení utkání na  

     tribuně v „sektoru“ hostů byly zapáleny dvě světlice – bez jakékoliv reakce pořadatelské služby. Po  

     skončení utkání při odchodu rozhodčích z hrací plochy HP Cinádr Jiří (ID 89080438) již bez  

     předepsané pořadatelské vesty, urážlivým způsobem kritizoval rozhodčí utkání. 

                                    STK předává hlavního pořadatele Cinádra J.  a oddíl Lažiště k řešení DK  
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 

** I.A mužů sk.“B“ * Chýnov / Sokol Sez.Ústí – v zápise rozhodčího a zprávě DS je uvedeno, že  

     v průběhu prvního poločasu byl vykázán z lavičky hostů asistent trenéra Šebek Ladislav (ID  

     76060699) a také kondiční trenér Šmíd Dominik (ID  93051523) za hrubé chování a vyhrožování  

     rozhodčímu utkání. 
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     STK vzala na vědomí došlé emaily as. Šebka Lad. a Šmída Dominika s omluvou a předává oba emaily  

     na vědomí DK.                                                                                    

                                                                                STK předává asistenta Šebka Lad. k řešení DK  

                                                       STK předává kondičního trenéra Šmída Dominika k řešení DK  
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

** I.B mužů sk.“B“ * Osek“B / Strunkovice – v zápise rozhodčího a zprávě DS je uvedeno, že  

     po skončení utkání byla na žádost domácích provedena kontrola totožnosti hráče hostů č. 3. Kontrolou  

     bylo zjištěno, že s číslem 3 nastoupil v 76. min. hráč Bezděkovský Jiří, který je uveden v zápise pod   

     číslem 4. Za přítomnosti vedoucích obou mužstev byla provedena dle listiny hráčů kontrola hráče  

     Bezděkovského J. (ID 00090809) a následně proběhla i fyzická kontrola tohoto hráče (bez závad).  

     Dle sdělení vedoucího hostů došlo k přehození dresů hráče č. 4 a hráče č. 3 před střídáním. 

     STK kontrolou zjistila, že oba hráči jsou řádně registrováni v oddíle a nejsou v trestu a oba jsou řádně  

     uvedeni v zápise o utkání. 

     STK konstatovala, že nedošlo k naplnění neoprávněného startu  dle § 7/h a schvaluje výsledek utkání. 
 

                                                   STK konstatovala pouze závady v zápisu ze strany hostujícího družstva 

                                              Oddíl  Strunkovice - pokuta – 300,-  Kč 

                                           Pokuta se uděluje dle RS příloha 9 odstavec l. 
 

                        Udělená pokuta bude součástí měsíční sběrné faktury oddílu 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

** I.B mužů sk.“C“ * Sepekov / Ml. Vožice  – dle zápisu rozhodčího se k utkání nedostavil delegovaný  

     AR2 z OFS Písek – údajně byl stažen z delegace OFS Písek. 

                                      - STK předává informaci o nedostavení se rozhodčího k řešení KR OFS Písek 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

** I.B mužů sk.“C“ * Kovářov / Hradiště – v zápise rozhodčího a zprávě DS je uvedeno, že  

     v závěru utkání byl vykázán z lavičky hostů asistent trenéra Mužík Lukáš (ID 90120219) a trenér  

     Klusoň Vlastimil (ID 66010480) za hrubé chování vůči rozhodčím. V zápise rozhodčího i zprávě DS je  

     dále uvedeno, že vyloučený kapitán Pichlík David po obdržení 2ŽK + ČK vzteky úmyslně odhodil  

     kapitánskou pásku na hrací plochu. 

                                                                                 STK předává asistenta Mužíka Lukáše k řešení DK  

                                                                                     STK předává trenéra Klusoně Vlast. k řešení DK  
 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

** I.B mužů sk.“C“ * Kluky / Chyšky – zápis rozhodčího nebyl po utkání v předepsané době uzavřen 

rozhodčím. Povinnost uzavření zápisu rozhodčího stanoví pravidlo V, výklad k pravidlu 5/31.                                                           

                                                                        -  STK předává rozhodčího Bezpalec Martin k řešení KRaD 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

** I.B mužů sk.“D“ * K. Řečice / N. Bystřice – v zápise rozhodčího není uvedena v základních údajích  

     délka hry II. poločasu. Délka hry II. poločasu je uvedena pouze ve zprávě rozhodčího. 

                                        STK upozorňuje rozhodčího Nováka Romana na správné vyplňování zápisu 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

** I.A dorostu sk.“A“ * Zliv / Mladé – v zápise rozhodčího není ve zprávě rozepsáno vyloučení  

     domácího hráče – povinnost stanoví Pravidla fotbalu (pravidlo V, bod 5/30) a RS KFS (příloha č. 2,  

     bod 3c).                                                            STK předává rozhodčí Průchovou N. k řešení KRaD  
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

** I.A dorostu sk.“A“ * Trh. Sviny / spol. Kaplice+V.Brod – v zápise rozhodčího není vyplněn povrch  

     hrací plochy.                                                 STK předává rozhodčího Valeše Radka k řešení KRaD  
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

** I.A dorostu sk.“B“ * spol. Volyně+Češtice / Protivín – v zápise rozhodčího je uvedeno, že  

     ve druhém poločase byl vykázán z lavičky hostů  trenér Sajtl Jiří (ID 71070290) za vběhnutí na HP a  

     hrubé chování vůči rozhodčímu.  

                                                                                   STK předává trenéra Sajtla Jiřího k řešení DK  
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

** I.A dorostu sk.“C“ * spol. N.Bystřice+Slavonice / Větrovy – v zápise rozhodčího není ve zprávě  

     rozepsáno vyloučení hostujícího hráče – povinnost stanoví Pravidla fotbalu (pravidloV, bod 5/30) a      

     RS KFS (příloha č. 2, bod 3c).  

                                                                     STK předává rozhodčího Svobodu Jana k řešení KRaD  
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
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** KP st. žáků * spol. Třeboň+D.Voda / Roudné – v zápise rozhodčího je uvedeno, že po potvrzení  

     zápisu  vedoucími družstev nahlásil správce oddílu  poplivanou zeď v šatně hostů, dále dle sdělení  

     správce nebyly uzavřeny v umývárně vodovodní baterie. 

     STK upozorňuje oddíl Roudné na tyto skutečnosti a žádá o zaslání vysvětlení oddílu k popisovaným  

     událostem do 13.11.2018.  

=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=..=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.==.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.            
 

Změna termínů (hřišť) :  
 

     STK neprojednávala žádné změny termínů nebo hřišť 

=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=..=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.==.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.            
 

Různé : 
 

     STK sděluje, na základě četných dotazů, že v TL KFS pro podzimní část soutěží nebyla pro žádnou 

soutěž uvedena možnost a termín předehrávky některého jarního kola soutěží. Proto žádné předehrávky 

jarního kola se na podzim 2018 v soutěžích KFS nehrají !!  

Soutěže I.A mužů, I.B mužů, KP dorostu a KP žáků končí dohrávaným 1. kolem již o tomto víkendu (10. 

– 11.11.2018), soutěž KPM končí 15. kolem o příštím víkendu (17. – 18.11.2018). 

=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=..=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.==.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.            
 

 

Proti rozhodnutí STK se mohou oddíly odvolat do 7 dnů po obdržení 

zápisu k ORK KFS Jč.kraje.  Poplatek za dovolání stanoví příloha č. 1 

Procesního řádu FAČR a  musí se uhradit před podáním odvolání  
 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                    Eibl Vladimír 
                                                                                               předseda STK VV KFS Jč.kraje 


